



Влада наше земље расписала је конкурс за „Звезде гранта“, на који се могу пријавити сви који су спремни и способни да својим оригиналним делима верно дочарају историјску борбу коју воде премијер и Влада на путу у будућност у коју верујемо.

Влада је овај конкурс, расписан под мотом „Звезда гранта и ти можеш бити“, замислила као одговор на бројне неоправдане критике којима је, нарочито у последње време, изложена готово са свих страна у домаћој јавности. Такође, на конкурс се траже и одговори на тешке изазове који се налазе пред Владом и нашом земљом, објаснили су премијер и министри на краћој презентацији услова конкурса.



„Да нема наших слободних медија у којима можемо сасвим слободно да се одбранимо од праве поплаве критизерства и неукусних прозивања, без икаквог утемељења у чињеницама са којима баратамо, сав тај неукус и демагогија којима се служе наши противници преплавио би и сасвим загадио наш јавни простор. Зато, сви наши јавни радници који схватају ту нарастајућу опасност заслужују да буду звезде нашег гранта у транзицији на путу у будућност у коју верујемо. На неки начин, они су већ сада светионици на том нашем дугом путовању, али желимо да их буде још много више.

Пише: Богољуб Дражић  
среда, 19 август 2015 09:42

---



Ја знам да ће сада сви наши противници рећи да је грант који смо издвојили за ове намене превелики за наше могућности, али рећи ћу им само ово: то је много мање од цене коју плаћамо због ваше назови критике нашег постојаног рада, којом сте ударили и на саме темеље наше државе коју ми неуморно градимо из пепела који сте ви иза себе оставили!“, поручио је премијер, образлажући мотиве за расписивање конкурса.



Посебна пажња на конкурс биће поклоњена музичким композицијама, а у жирију који ће оцењивати пристигле радове, поред министра културе седеће премијер, као најопеванија личност из наше владе. Место до премијеровог у жирију заузеће министар одбране, јер су његове заслуге за родни град посебно опеване у композицији чија је уметничка вредност наглашена поређењем министра са култним јунаком култног филма „Кум“.

# Влада расписала конкурс за „Звезде гранта“

Пише: Богољуб Дражић  
среда, 19 август 2015 09:42

